
Den Haag, 17 september 2009

De vaste commissie voor Economische Zaken [1], heeft een aantal vragen
voorgelegd aan de minister van Economische Zaken over de brief van
1 juli 2009 inzake het instellen van een baten-lastendienst «Agentschap
Uitvoering» (Kamerstuk 32 009, nr. 1).

De minister heeft de vragen beantwoord bij brief van [datum]. De vragen
alsmede de daarop gegeven antwoorden zijn hieronder afgedrukt.

De voorzitter van de commissie,
Timmer

De griffier van de commissie,
Franke

2009D43762
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1
Wat zijn de eenmalige kosten en baten van de integratie van de agent-
schappen en wat zijn de structurele kosten en baten van de integratie ten
opzicht van de huidige situatie?

2
Zijn er ook alternatieven onderzocht, bijvoorbeeld één front office, zonder
echte integratie van de agentschappen?

3
Kunt u ingaan op eventuele niet-financiële risico’s die de integratie met
zich mee kan brengen, bijvoorbeeld op organisatorisch of cultureel vlak?

4
Met welk percentage zal de externe inhuur bij uw departement in 2010 en
2011 dalen, gelet op de verwachte efficiëntievoordelen van het nieuwe
Agentschap?

5
Welke efficiëntievoordelen in absolute getallen levert de oprichting van
het Agentschap Uitvoering op in 2010, 2011 en in 2012, afgezet tegen de
kosten van de bestaande drie agentschappen tezamen in 2009?

6
Welke concrete kwalitatieve voordelen biedt bedoelde oprichting van het
Agentschap?

7
Indien op enig moment besloten zou worden tot drastische personele
inkrimping van SenterNovem, staat de nieuwe organisatievorm een
zodanige krimp dan niet in de weg?

8
Hoeveel loketten heeft de rijksoverheid waarvan ondernemers gebruik van
maken?

9
Hebt u overwogen om Dienst Regelingen ook in de voorgenomen
samenvoeging op te nemen? Zo ja, wat heeft u doen besluiten om hier
vanaf te zien? Zo nee, waarom niet?

10
Hebt u overwogen om alle loketten samen te voegen waarnaar wordt
verwezen op de website antwoordvoorbedrijven.nl? Zo ja, wat heeft u
doen besluiten om hier vanaf te zien? Zo nee, waarom niet?

11
Welke thematische herschikking vond er in 2004 plaats tussen
SenterNovem en de EVD?

12
Kunt u de «aanvangsdoorlichting» van de minister van Financiën ter
beschikking stellen van de Kamer? Indien nee, waarom niet?

13
Kunt u aangeven welke doelmatigheidsprikkels zijn ingebouwd in het
resultaatgerichte sturingsmodel?
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14
Op welke onafhankelijke onderzoeken is de stelling gebaseerd dat de drie
samen te voegen organisaties nu al goed presteren? Geldt dit ook voor
SenterNovem?

15
Tot welke kostenbesparing leidt de samenvoeging? Is de daling van de
lasten voor de drie te fuseren organisaties, op basis van de begrotingen
voor 2009 en 2010 met ongeveer acht procent, het gevolg van de
samenvoeging? Indien ja, waar wordt deze daling van de lasten dan door
veroorzaakt? Indien nee, is er dan wel sprake van een doelmatigheids-
verbetering door de samenvoeging?

16
Welke doelmatigheidsverbetering streeft u na? Wanneer bent u van
mening dat het Agentschap tot doelmatigheidsverbetering heeft geleid?
Op welke wijze gaat u dit monitoren? Hoe grijpt u in en welke maatregelen
staat u daarbij ter beschikking als blijkt dat het nieuwe Agentschap niet tot
de gewenste doelmatigheidsverbetering leidt? Kunt u, bij aanvang van het
Agentschap begin 2010, inzicht geven in de waarde van de doelmatig-
heidsindicatoren van de huidige organisaties, ofwel een nulmeting
verrichten, zodat de ontwikkeling van deze indicatoren in de toekomst kan
worden afgezet tegen de beginstand?

17
Hoeveel medewerkers (in fte’s) gaan er bij het nieuw op te richten
Agentschap werken? Hoeveel medewerkers zijn er in de jaren 2010, 2011,
2012 en 2013 minder nodig door de doelmatigheidsverbetering? Wat is
naar verwachting het doelmatigheidsverlies doordat er na de fusie één
grote organisatie ontstaat, waarin meer coördinatie, bureaucratie en
dergelijke onvermijdelijk zijn? Is er bij de inschatting van de kosten en
opbrengsten van de fusie onderscheid te maken tussen de korte en lange
termijn, doordat de fusie op korte termijn incidentele kosten met zich
meebrengt en een deel van de voordelen pas op lange termijn ontstaat?

18
Kunt u aangeven op welke wijze er doelmatigheidsverbeteringen
gerealiseerd kunnen worden in de taken van SenterNovem, de EVD en het
Octrooicentrum Nederland ten opzichte van het nieuwe agentschap
Uitvoering?

19
Kunt u inzicht geven in de personele, huisvesting- en financiële gevolgen
van de samenvoeging van de drie agentschappen?

20
Op welke wijze zijn er doelmatigheidsprikkels ingebouwd in de vijf
thematische divisies?

21
Hoe moet het «bundelen van dienstverlening rond de verschillende
domeinen» worden uitgelegd?

22
Hoe wordt het domein Octrooien in het Agentschap Uitvoering ingepast?

23
Wanneer spreekt u van een slagvaardige instelling?
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24
Wordt het Agentschap Uitvoering kleiner dan de drie afzonderlijke
agentschappen (in termen van fte’s)?

25
Op welke wijze sluiten de vijf thematische divisies aan op de domeinen
van projecten die in aanmerking komen voor subsidies uit het FES?
(verkeer- en vervoersinfrastructuur, Technologie- en kennisinfrastructuur,
bevordering van verduurzaming van de energiehuishouding, waterbeheer
en ruimtelijke investeringen)?

26
In welke mate sluiten de activiteiten van de drie afzonderlijke agent-
schappen op elkaar aan? Is hier een mogelijkheid voor inhoudelijke
integratie?

27
In hoeverre zijn de aanpassingen afgerond die nodig zijn om de
aansluiting tussen het administratiesysteem van SenterNovem
(BAS-systeem) en het administratiesysteem van het ministerie van
Economische Zaken (SAP-systeem), te verbeteren?

28
Wanneer vind de evaluatie plaats van alle bestaande systemen en
procedures van SenterNovem, EVD en het Octrooicentrum in het kader
van het nieuw te vormen Agentschap Uitvoering?

29
Wordt in de evaluatie onderzocht of, en hoe groot, de doelmatigheids-
verbetering zal zijn bij het invoeren van een nieuw systeem in vergelijking
met het handhaven van de huidige systemen?

30
Op welke wijze en wanneer wordt de Kamer geïnformeerd over de
resultaten van de evaluatie?

31
Worden de verslaggevingproblemen van SenterNovem niet verergerd
door de integratie?

32
Welk bedrag is gemoeid met de nog openstaande vorderingen bij
SenterNovem per 1 september 2009, nu u wel aangeeft dat door de
Algemene Rekenkamer noodzakelijk geachte verbeteringen op dit vlak zijn
opgepakt, zonder daarbij echter de concrete resultaten te vermelden?
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